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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 009

CÂMARA MUNICIPAL DE AMARANTE, ESTA

Aos trinta dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e três, às dezenove 
horas, à Av. Desembargador Amaral, 214, 
reuniram-se ordinariamente os Membros do Legislativo Municipal, para 
deliberarem sobre matéria constante da ordem do dia. Após o Sr Presidente da 
Mesa Diretora vereador
convidou a vereadora CLARA DAS DORES BRANDÃO SILVA NEIVA, para 
secretariar a sessão, foi feita a chamada dos vereadores presentes: CINARA 
TERESA QUEIROZ GRANJA SOARES; CLÍSTENES VELOSO MOURA; JOSÉ DE 
ARIMATÉIA FERREIRA DOS ANJOS; LUAN CARLOS DOS SANTOS BRANDÃO; 
MYLANA VILARINHO DE OLIVEIRA COSTA E SEBASTIÃO DA SILVA CAMPELO, que 
assinaram o livro de presença juntamente com o Sr Presidente e respectiva 
Secretária. Verificado o número legal para deliberações o Sr Presidente declara 
aberta a sessão com a seguinte frase” 
AO NOSSO TRABALHO”. Em seguida o Sr Presidente determina secretária fizesse 
a leitura da ata anterior, que depois de lida e aprovada será assinada pelos 
Membros da Mesa e demais vereadores. Em seguida o mesmo usou a pala
avisou que os vereadores José Itamar, Airton e Luiza Neta, justificaram suas 
ausências. Ainda com a palavra o mesmo relatou sobre ofício enviado pelo 
diretor da escola da comunidade Saco da Cachoeira, Sr Cícero Romão Pereira 
Sobral, a Casa Legislativa, e juntos os mesmos possam debater e chegar a uma 
conclusão, enviar um oficio para o DNIT, solicitar a construção do quebra
molas, instalação de redutor de velocidade e a sinalização vertical e horizontal, 
sinalizando a extensão da escola. Em seguida a 
comentou aos colegas vereadores sobre os ofícios expedidos ao DENIT, como 
também foi enviado documento, o qual foi protocolado, com o mesmo sentido. 
A matéria foi amplamente discutida entre seus pares. O Sr Presidente 
agradeceu a vereadora Cinara Queiroz, pelo apoio. Tudo que foi relatado entre 
os vereadores, está gravado em áudio. A palavra continuou discutida e não 
havendo nenhuma manifestação o Sr Presidente deu continuidade a ordem do 
dia. O Sr Presidente apresentou Ofício nº 00
Sebastião da Silva Campelo, foi convocado para fazer uso da palavra, e 
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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 009/2023 

CÂMARA MUNICIPAL DE AMARANTE, ESTADO DO PIAUÍ, REALIZADA NO DIA 
30/06/2023, ÀS 19:00 HORAS. 

Aos trinta dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e três, às dezenove 
horas, à Av. Desembargador Amaral, 214, República Federativa do Brasil, 

se ordinariamente os Membros do Legislativo Municipal, para 
deliberarem sobre matéria constante da ordem do dia. Após o Sr Presidente da 
Mesa Diretora vereador CARLOS ROGÉRIO DE MACEDO, ocupar seu lugar  

vereadora CLARA DAS DORES BRANDÃO SILVA NEIVA, para 
secretariar a sessão, foi feita a chamada dos vereadores presentes: CINARA 
TERESA QUEIROZ GRANJA SOARES; CLÍSTENES VELOSO MOURA; JOSÉ DE 
ARIMATÉIA FERREIRA DOS ANJOS; LUAN CARLOS DOS SANTOS BRANDÃO; 

A VILARINHO DE OLIVEIRA COSTA E SEBASTIÃO DA SILVA CAMPELO, que 
assinaram o livro de presença juntamente com o Sr Presidente e respectiva 
Secretária. Verificado o número legal para deliberações o Sr Presidente declara 
aberta a sessão com a seguinte frase” SOB A PROTEÇÃO DE DEUS DAMOS INICIO 
AO NOSSO TRABALHO”. Em seguida o Sr Presidente determina secretária fizesse 
a leitura da ata anterior, que depois de lida e aprovada será assinada pelos 
Membros da Mesa e demais vereadores. Em seguida o mesmo usou a pala
avisou que os vereadores José Itamar, Airton e Luiza Neta, justificaram suas 
ausências. Ainda com a palavra o mesmo relatou sobre ofício enviado pelo 
diretor da escola da comunidade Saco da Cachoeira, Sr Cícero Romão Pereira 

a, e juntos os mesmos possam debater e chegar a uma 
conclusão, enviar um oficio para o DNIT, solicitar a construção do quebra
molas, instalação de redutor de velocidade e a sinalização vertical e horizontal, 
sinalizando a extensão da escola. Em seguida a vereadora Cinara Queiroz 
comentou aos colegas vereadores sobre os ofícios expedidos ao DENIT, como 
também foi enviado documento, o qual foi protocolado, com o mesmo sentido. 
A matéria foi amplamente discutida entre seus pares. O Sr Presidente 

ereadora Cinara Queiroz, pelo apoio. Tudo que foi relatado entre 
os vereadores, está gravado em áudio. A palavra continuou discutida e não 
havendo nenhuma manifestação o Sr Presidente deu continuidade a ordem do 
dia. O Sr Presidente apresentou Ofício nº 003/2023 de autoria do vereador 
Sebastião da Silva Campelo, foi convocado para fazer uso da palavra, e 
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DO DO PIAUÍ, REALIZADA NO DIA 

Aos trinta dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e três, às dezenove 
República Federativa do Brasil, 

se ordinariamente os Membros do Legislativo Municipal, para 
deliberarem sobre matéria constante da ordem do dia. Após o Sr Presidente da 

CARLOS ROGÉRIO DE MACEDO, ocupar seu lugar  
vereadora CLARA DAS DORES BRANDÃO SILVA NEIVA, para 

secretariar a sessão, foi feita a chamada dos vereadores presentes: CINARA 
TERESA QUEIROZ GRANJA SOARES; CLÍSTENES VELOSO MOURA; JOSÉ DE 
ARIMATÉIA FERREIRA DOS ANJOS; LUAN CARLOS DOS SANTOS BRANDÃO; 

A VILARINHO DE OLIVEIRA COSTA E SEBASTIÃO DA SILVA CAMPELO, que 
assinaram o livro de presença juntamente com o Sr Presidente e respectiva 
Secretária. Verificado o número legal para deliberações o Sr Presidente declara 

SOB A PROTEÇÃO DE DEUS DAMOS INICIO 
AO NOSSO TRABALHO”. Em seguida o Sr Presidente determina secretária fizesse 
a leitura da ata anterior, que depois de lida e aprovada será assinada pelos 
Membros da Mesa e demais vereadores. Em seguida o mesmo usou a palavra e 
avisou que os vereadores José Itamar, Airton e Luiza Neta, justificaram suas 
ausências. Ainda com a palavra o mesmo relatou sobre ofício enviado pelo 
diretor da escola da comunidade Saco da Cachoeira, Sr Cícero Romão Pereira 

a, e juntos os mesmos possam debater e chegar a uma 
conclusão, enviar um oficio para o DNIT, solicitar a construção do quebra- 
molas, instalação de redutor de velocidade e a sinalização vertical e horizontal, 

vereadora Cinara Queiroz 
comentou aos colegas vereadores sobre os ofícios expedidos ao DENIT, como 
também foi enviado documento, o qual foi protocolado, com o mesmo sentido. 
A matéria foi amplamente discutida entre seus pares. O Sr Presidente 

ereadora Cinara Queiroz, pelo apoio. Tudo que foi relatado entre 
os vereadores, está gravado em áudio. A palavra continuou discutida e não 
havendo nenhuma manifestação o Sr Presidente deu continuidade a ordem do 

3/2023 de autoria do vereador 
Sebastião da Silva Campelo, foi convocado para fazer uso da palavra, e 
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comentar sobre o conteúdo do oficio, o vereador pediu ao Sr Presidente que 
registrasse sobre o falecimento da ex
mesmo pediu que todos ficassem de pé por um minuto de silencio em 
homenagem póstuma senhora Zelina Lima. Logo em seguida o vereador 
Sebastião Campelo deu continuidade a respeito do oficio acima citado, e frisou 
que no passado como Presidente desta Casa Leg
o Ministro da Educação, através de um colega, e juntos pediram alguns recursos 
para o município de Amarante, e manifestou em conseguir um valor construir 
uma creche  ( Gracinha Lopes), padrão FMDE, a pedido do referido veread
mesmo encaminhou um requerimento, solicitando a construção de um campo 
de futebol, para comunidade Quilombo Caldeirão, ainda continuou 
apresentando outros assuntos. A vereadora Mylana Vilarinho de Oliveira Costa, 
no uso da palavra, após cumprimentar 
felicidades de seu colega Campelo, pelas conquistas e sentar a seu lado é uma 
satisfação. Ainda com a palavra a mesma frisou que está finalizando o primeiro 
semestre, os trabalhos que foram realizados, a dedicação dos e
colegas vereadores,  e está a disposição, em levar as solicitações para o 
Deputado Federal Dr Francisco Costa. O Sr Presidente agradeceu e parabenizou 
o vereador Campelo em conquistar recursos para a educação ao município de 
Amarante-Piauí. E na oportunidade o Sr Presidente comunicou aos colegas 
vereadores que o Sr Prefeito Municipal Diego Teixeira convidou para 
participarem em Teresina, do lançamento do Projeto VIVA AMAR, que será no 
dia 04/07. O Sr Presidente fez apresentação e distribuição do
006/2023 PMA, que dispõe sobre denominação da Unidade Escolar Municipal 
Prefeito Helcias Lira, no bairro Areias, município de Amarante/PI. Requerimento 
nº003/2023 de autoria do vereador Sebastião da Silva Campelo, solicitando a 
construção de um CAMPO DE FUTEBOL SOCIETY, na comunidade Quilombo 
Caldeirão, município de Amarante
pequena explanação da matéria, recebendo apoio total dos colegas vereadores, 
sendo aprovada por unanimidade. Projeto de Lei nº 0
da vereadora Mylana Vilarinho de Oliveira Costa, que Institui a Semana da 
Diversidade LGBTQI+ e Combate a Homofobia no Município de Amarante e dá 
outras providências. A matéria entrou em votação sendo aprovada por 
unanimidade dos vereadores presentes. O vereador Clistenes Veloso Moura, no 
uso da palavra, após cumprimentar  seus pares, ressaltou sobre a vista que 
pediu do Projeto de Lei nº 009/2023 de autoria da vereadora Clara Brandão, 
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comentar sobre o conteúdo do oficio, o vereador pediu ao Sr Presidente que 
registrasse sobre o falecimento da ex-funcionária Zelina Pereira Lima Araújo, o 
mesmo pediu que todos ficassem de pé por um minuto de silencio em 
homenagem póstuma senhora Zelina Lima. Logo em seguida o vereador 
Sebastião Campelo deu continuidade a respeito do oficio acima citado, e frisou 
que no passado como Presidente desta Casa Legislativa,entrou em contato com 
o Ministro da Educação, através de um colega, e juntos pediram alguns recursos 
para o município de Amarante, e manifestou em conseguir um valor construir 
uma creche  ( Gracinha Lopes), padrão FMDE, a pedido do referido veread
mesmo encaminhou um requerimento, solicitando a construção de um campo 
de futebol, para comunidade Quilombo Caldeirão, ainda continuou 
apresentando outros assuntos. A vereadora Mylana Vilarinho de Oliveira Costa, 
no uso da palavra, após cumprimentar seus pares, parabenizou e demonstrou 
felicidades de seu colega Campelo, pelas conquistas e sentar a seu lado é uma 
satisfação. Ainda com a palavra a mesma frisou que está finalizando o primeiro 
semestre, os trabalhos que foram realizados, a dedicação dos e
colegas vereadores,  e está a disposição, em levar as solicitações para o 
Deputado Federal Dr Francisco Costa. O Sr Presidente agradeceu e parabenizou 
o vereador Campelo em conquistar recursos para a educação ao município de 

a oportunidade o Sr Presidente comunicou aos colegas 
vereadores que o Sr Prefeito Municipal Diego Teixeira convidou para 
participarem em Teresina, do lançamento do Projeto VIVA AMAR, que será no 
dia 04/07. O Sr Presidente fez apresentação e distribuição do Projeto de Lei nº 
006/2023 PMA, que dispõe sobre denominação da Unidade Escolar Municipal 
Prefeito Helcias Lira, no bairro Areias, município de Amarante/PI. Requerimento 
nº003/2023 de autoria do vereador Sebastião da Silva Campelo, solicitando a 

o de um CAMPO DE FUTEBOL SOCIETY, na comunidade Quilombo 
Caldeirão, município de Amarante-PI. O autor da matéria apresentou uma 
pequena explanação da matéria, recebendo apoio total dos colegas vereadores, 
sendo aprovada por unanimidade. Projeto de Lei nº 008/2023 CMA, de autoria 
da vereadora Mylana Vilarinho de Oliveira Costa, que Institui a Semana da 
Diversidade LGBTQI+ e Combate a Homofobia no Município de Amarante e dá 
outras providências. A matéria entrou em votação sendo aprovada por 

readores presentes. O vereador Clistenes Veloso Moura, no 
uso da palavra, após cumprimentar  seus pares, ressaltou sobre a vista que 
pediu do Projeto de Lei nº 009/2023 de autoria da vereadora Clara Brandão, 
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comentar sobre o conteúdo do oficio, o vereador pediu ao Sr Presidente que 
funcionária Zelina Pereira Lima Araújo, o 

mesmo pediu que todos ficassem de pé por um minuto de silencio em 
homenagem póstuma senhora Zelina Lima. Logo em seguida o vereador 
Sebastião Campelo deu continuidade a respeito do oficio acima citado, e frisou 

islativa,entrou em contato com 
o Ministro da Educação, através de um colega, e juntos pediram alguns recursos 
para o município de Amarante, e manifestou em conseguir um valor construir 
uma creche  ( Gracinha Lopes), padrão FMDE, a pedido do referido vereador. O 
mesmo encaminhou um requerimento, solicitando a construção de um campo 
de futebol, para comunidade Quilombo Caldeirão, ainda continuou 
apresentando outros assuntos. A vereadora Mylana Vilarinho de Oliveira Costa, 

seus pares, parabenizou e demonstrou 
felicidades de seu colega Campelo, pelas conquistas e sentar a seu lado é uma 
satisfação. Ainda com a palavra a mesma frisou que está finalizando o primeiro 
semestre, os trabalhos que foram realizados, a dedicação dos esforços dos 
colegas vereadores,  e está a disposição, em levar as solicitações para o 
Deputado Federal Dr Francisco Costa. O Sr Presidente agradeceu e parabenizou 
o vereador Campelo em conquistar recursos para a educação ao município de 

a oportunidade o Sr Presidente comunicou aos colegas 
vereadores que o Sr Prefeito Municipal Diego Teixeira convidou para 
participarem em Teresina, do lançamento do Projeto VIVA AMAR, que será no 

Projeto de Lei nº 
006/2023 PMA, que dispõe sobre denominação da Unidade Escolar Municipal 
Prefeito Helcias Lira, no bairro Areias, município de Amarante/PI. Requerimento 
nº003/2023 de autoria do vereador Sebastião da Silva Campelo, solicitando a 

o de um CAMPO DE FUTEBOL SOCIETY, na comunidade Quilombo 
PI. O autor da matéria apresentou uma 

pequena explanação da matéria, recebendo apoio total dos colegas vereadores, 
08/2023 CMA, de autoria 

da vereadora Mylana Vilarinho de Oliveira Costa, que Institui a Semana da 
Diversidade LGBTQI+ e Combate a Homofobia no Município de Amarante e dá 
outras providências. A matéria entrou em votação sendo aprovada por 

readores presentes. O vereador Clistenes Veloso Moura, no 
uso da palavra, após cumprimentar  seus pares, ressaltou sobre a vista que 
pediu do Projeto de Lei nº 009/2023 de autoria da vereadora Clara Brandão, 
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pode colocar em pauta e na votação. A vereadora 
Neiva, que no uso da palavra, após cumprimentar seus pares, parabenizou o 
vereador Sebastião Campelo, Emenda que conseguiu recursos para educação. 
Ainda com a palavra a mesma frisou em relação a comunidade Caldeirão onde 
apresentou um pequeno relato a respeito da comunidade Caldeirão. Projeto de 
Lei nº 009/2023 CMA, de autoria da vereadora Clara das Dores Brandão Silva 
Neiva, que Institui dia 20 de Novembro 
Feriado Municipal, no município de Am
terceira e última discussão, sendo levada a votação e aprovada por 
unanimidade dos vereadores presentes. Nada mais havendo a tratar o Sr 
Presidente deu por encerrada a sessão, mandando que fosse lavrada a presente 
ata, que depois de lida e aprovada será assinada pelos Membros da Mesa e 
demais vereadores. Sala de sessões da Câmara Municipal de Amarante
de Junho de 2023.    
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pode colocar em pauta e na votação. A vereadora Clara das Dores Brandão Silva 
Neiva, que no uso da palavra, após cumprimentar seus pares, parabenizou o 
vereador Sebastião Campelo, Emenda que conseguiu recursos para educação. 
Ainda com a palavra a mesma frisou em relação a comunidade Caldeirão onde 

entou um pequeno relato a respeito da comunidade Caldeirão. Projeto de 
Lei nº 009/2023 CMA, de autoria da vereadora Clara das Dores Brandão Silva 
Neiva, que Institui dia 20 de Novembro – Dia da Consciência Negra 
Feriado Municipal, no município de Amarante-Piauí. A matéria entrou para a 
terceira e última discussão, sendo levada a votação e aprovada por 
unanimidade dos vereadores presentes. Nada mais havendo a tratar o Sr 
Presidente deu por encerrada a sessão, mandando que fosse lavrada a presente 

que depois de lida e aprovada será assinada pelos Membros da Mesa e 
demais vereadores. Sala de sessões da Câmara Municipal de Amarante
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Clara das Dores Brandão Silva 
Neiva, que no uso da palavra, após cumprimentar seus pares, parabenizou o 
vereador Sebastião Campelo, Emenda que conseguiu recursos para educação. 
Ainda com a palavra a mesma frisou em relação a comunidade Caldeirão onde 

entou um pequeno relato a respeito da comunidade Caldeirão. Projeto de 
Lei nº 009/2023 CMA, de autoria da vereadora Clara das Dores Brandão Silva 

Dia da Consciência Negra – como 
Piauí. A matéria entrou para a 

terceira e última discussão, sendo levada a votação e aprovada por 
unanimidade dos vereadores presentes. Nada mais havendo a tratar o Sr 
Presidente deu por encerrada a sessão, mandando que fosse lavrada a presente 

que depois de lida e aprovada será assinada pelos Membros da Mesa e 
demais vereadores. Sala de sessões da Câmara Municipal de Amarante-Piauí, 30 


